6.SINIF MATEMATİK SORULARI

1.)  s ( A \  B) = 8 ,  s ( B\ A ) =  4  ve   s ( A ) = 12   ise   s ( AUB)  kaç elemanlıdır?















   a)  16


b) 10


c)  8


d)  4


2.) İki doğal sayının toplamı 464, farkı 168 dir. Küçük doğal sayı kaçtır?


   a)       460 

b)   148

c)    64



d)    68

3.) İki doğal sayının çarpımı 252 dir. Bu doğal sayıların ekok’ u 84 ise ebob ‘ u kaçtır?
















     a)    16

b)   14
     

c)   3



d)  2



4.) 7m39 sayısının 9 ile kalansız bölünebilmesi için m kaç olmalıdır?







     a)   3

b)   5


c)   6   
 
 
    
d)   8

5.)  1 / 4 nün  2 / 7     si  25 olan sayı hangisidir?


     a)    350

  b)   375

c)  400



d)   425
6.)     17  _ 0,37 = ?   İşleminin sonucu kaçtır?

         20
                   a)   0, 8
  
b) 0,48


c)
0,4


d)     1.48
7.) Bir bölme işleminde bölen 0.24: bölüm 2,3 ise bölünen sayı kaçtır?



a) 0,555
b)  0,5


c)  0,552


d)    55,2
8.) Bir doğru, en az kaç noktası ile belirlenir?



a)    4


b)            3

c)           1
     
d)     2
9.) 15 Litre kaç santımetre küptür?



a)   15000

b)   1500

c)   150

d)   15
10.) Komşu tümler iki açının ölçüleri arasındaki oran 5 / 13 dür. Küçük açı kaç derecedir?



a)    65


b)   25


c)   18


d)   12
CEVAPLAR: 1) a, 2) B, 3) c, 4) d , 5) a, 6) b, 7) c, 8) d, 9) a , 10) b
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7.SINIF MATEMATİK SORULARI

           1        2
  9
1.)  (  -  -------
)     x (   ------ )  =  ? işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?




  3                        11

       
1                                     1                                     9                                  3

                a)  --------                  b)   ( -  ------ )
 c)    --------
          d)   -------

11                            11                              33                           11

           1         1          3       6          1

2.)  1----x -------  -  -----: ----- + ------- = ?         İşleminin sonucu hangisidir?

           2         3          4        8         2

      1
                                                                    5


      a)      1

     b)         --------   
     
c)        0  

d)  ------ 


       12
           24
3.)   2x + y – 1 = 0 doğrusunun X eksenini kestiği noktanın Y eksenine göre simetriği hangi noktadır?


   1
      1

  1


     a) ( ----- ; 0 )              b)  ( -  ----- ; 0)

c)   ( 0 ; -------- )
d)    ( 1; 0  )   


       2
       2

  2
                                                      - 1

4.) Hangi sayının % 20 si      4 . 10     dir?

     a)   200

   b)       100 

            c)   20


d)    2

                                     3

5.)     %    x  si        --------   olan sayının     x . y       katı hangisidir?

            y

              a)  300

      b)   100


c)  300 x.y

d)  100 x.y

6.)   % 40  faiz oranı ile bankaya yatırılan bir miktar para 117.600.000 T.L. oluyor. Bankaya yatırılan para kaç liradır?


   a)      84.000.000

b) 65.000.000

c)    54.000.000
d)  104.000.000
7.)   Mehmet’in yaşı Ali’nin yaşının 6 katıdır. 2 yıl sonra  ikisinin yaşları toplamı 32 olduğuna göre  Mehmet kaç yaşındadır?


   a)     24


b)   20


c)     6


d)   4

8.) 27 den çıkarıldığı zaman 15 in 2 / 3 sinden 14 fazla olan sayı hangisidir?


  a)    3


b)     5


c)        7

d)     9

9.) Bir bardak  360.000 liraya alınıp  414.000  liraya  satılırsa yüzde kaç kar  edilir?


    a)     15


b)   12


c)   10 


d)    7

           ^

                                 ^                                   ^          s ( C )
                 ^

10.) Bir üçgende   s( A )  = 93 derece ve  s( B )  = ----------     ise   s ( C )  sı kaç derecedir?

       2

                     a)    29 derece              b)   58 derece         c)  83 derece            d)   97  derece

CEVAPLAR : 1) a, 2) c, 3) b, 4) d, 5) a, 6) a, 7) a, 8) a, 9) a, 10) b
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8 . SINIF MATEMATİK SORULARI

              ___               ___        ___

1.) x = ( 2     ve  y = ( 5 ise  (360     ın değeri x ve y cinsinden hangisidir?


a) 6 xy

b)  2x+3y

c)  x+y

d)   3xy

          _____

2.)    ( 1,44   +0,3 +1,76 = ? işleminin değeri kaçtır?


a)    4,76
   
b)   3,26

c)   2,06

d)  1,5

        --         --

3.) 1,7   :  1,8   =   ?    Değeri    kaçtır?


a) 17 / 18

b)   16 / 18
    
c) 16 / 17

d)  17 / 16

4.) a sıfırdan farklı bir doğal sayıdır. Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangisi en büyüktür ?

a)   a / 10

b)   a+1 / 10

c)   a / 8
   
d)   a+1 / 8

                  2               2

5.) ( 2020 )  -- ( 2019)   =  ?   İşleminin değerini bulunuz.?
a)      4039

b)  2019

c)   2020

d)    1

          ___                 ____

6.)    ( 3     ile        (  12      sayılarının geometrik ortası kaçtır?


  ___
  ____


a)     6

   
b)  (  6


c)    3


d)   (  3

7.)  Bir dik üçgende bir dar açının kosinüsü 24 / 25 ise bu üçgenin çevresi kaç birimdir?


a)      60

b)    58

   
c)    56


d)     49

                          ___

8.) Bir ayrıtı   (  3    birim olan  küpün cisim köşegeninin uzunluğu kaç birimdir?

                                                             ______                      _____


a)      9 

b)     3  (    3

c)   2  (    3
   
d)    3

9,) Hacmi  256 cm3 olan kürenin yarıçap uzunluğu kaç cm. dir?  (  (= 3 için)

    
a)    4


b)    3


c)    2


d)   1

10.) Bir Doktor 10 günde bir nöbet tutmaktadır. İlk nöbetini Salı günü tuttuğuna göre 5. nöbetini hangi gün tutar?


a)    Cuma

b)   Pazar 

c)   Salı

d)  Perşembe
CEVAPLAR : 1) a, 2) b, 3) c, 4) d, 5) a, 6) b, 7) c, 8) d, 9) a, 10 ) b
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